

中一適應課程樂續 FUN 宣傳

仲夏七月，是放暑假的日子，同學們一般都會參加各種不同的暑期活動，但對於剛離開小學，甫升上中一的同學來說，今年的暑假別具意義。

中一同學要面對中學的新環境，認識新朋友，邁向新的學習階段，所以升中的暑假尤為重要。為了減輕升中的壓力，作為一間啟發潛能學校，扶輪中學為各位中一同學設計了九天的「中一適應課程樂續 FUN」，協助同學順利銜接中學生活。

本校各科組緊密合作，以彰顯本校校訓「修身力學，榮神益人」為目標，精心籌劃這個暑期課程，課程內容包括「學科學習體驗」和「校園適應活動」兩部分。第一部分「學科學習體驗」，是希望透過活動讓同學淺嚐中學課程，協助同學掌握中學學習的策略，培養同學「主動學習，朋輩互助」的精神。第二部分「校園適應活動」，則希望透過多元化的團隊及有趣的歷奇活動，讓同學「認識學校，友愛同儕」。當中不少活動都歡迎家長一同參與，促進家校聯繫。希望中一新同學能充滿自信，在關愛的氣氛之中，展開中學生活！

在這個具有標誌性而隆重的開學禮後，期望全體中一同學能意識到自己已經踏入中學階段，在體驗各個科目的銜接課程後，反思並總結所學，訂立新的目標，為自己的中學生活作好準備。

同學在老師及學長的支持和帶領下，參與校園內不同的活動，建立團隊，互勉互勵，同心協力完成任務，學會互相尊重，發掘個人潛能。這種學習模式，最能讓同學體會本校的關愛精神。

我們十分關注同學的適應情況，會讓同學認識校園，認識校規，適應中學的紀律常規，建立正確的價值觀。

在「中一適應課程樂續 FUN」最後一天，我們會舉行「結業禮」，頒發獎狀鼓勵表現優異的同學，也與家長分享同學在課程中投入參與的快樂片段。最後，願上帝保守及祝福我們的新同學，為未來的學習之路踏出成功的第一步！